

Mobilnost osoblja na Conservatoire National des Arts et Metiers

Prof. dr. sc. Barbara Karleuša, Prof. dr. sc. Aleksandra Deluka-Tibljaš

Period mobilnosti proveden na francuskom sveučilištu LE CNAM (Conservatoire National des Arts et Metiers) Grand Est u listopadu 2017. godine jedna je od naših prvih zajedničkih mobilnosti. Motivacija za odlazak na upravo to sveučilište bili su studenti koji su nam sa LeCNAMa počeli dolaziti nekoliko godina ranije sa zadaćom da na našem Fakultetu odrade projektni rad. Obje smo se kao mentorice uključile u ovaj program mobilnosti između našeg i francuskog sveučilišta. Francuski studenti su se pokazali bitno drugačijim od naših jer njihov studij podrazumijeva, uz nastavu na sveučilištu i, višemjesečni rad u tvrtkama koje se bave različitim poslovima u građevinarstvu. Kroz ovakav model studiranja i rada studenti u nešto većoj mjeri od naših tradicionalnih studenata razvijaju praktične vještine rješavanja problema. Upravo ova specifičnost studija je bila jedan od razloga za odabir LeCNAMa, a kako smo već bile u kontaktu sa Erasmus koordinatoricom, kolegicom Peggy Zbikowski, vrlo lako i brzo smo dogovorile mobilnost.

Svaka je od nas održala 8 sati predavanja. Održale smo predavanja iz područja hidrotehnike na teme *Multi-Criteria Analysis in Water Management* i *Cross-border drinking water management: Water supply, water protection and climate change impact on water resources in Adriatic region* (prof. dr. sc. Barbara Karleuša) i na teme iz područja prometnica *Roundabout design – Croatian standards and practice* i *Urban heat island effect and mitigation strategies connected with traffic planning and design solutions* (prof. dr. sc. Aleksandra Deluka-Tibljaš). Zajedno smo dodatno održale i prezentaciju našeg Sveučilišta i Fakulteta kako bismo dodatno motivirale studente sa LeCNAMa na dolaznu mobilnost. Pokazalo se da je naše sveučilište-domaćin željelo maksimalno iskoristiti priliku da svoje studente izloži engleskom jeziku jer uz diplomu imaju obavezu i polaganja testa iz engleskog jezika.

Uz navedeno u slobodno vrijeme smo imale priliku upoznati Reims, glavni grad francuske pokrajine Champagne koji je poznat po svojoj katedrali u kojoj je okrunjeno oko 30 francuskih kraljeva. Zanimljivost grada su i kilometarski tuneli-podrumi ispod grada u kojima se čuva šampanjac.

Vežu sa sveučilište LeCNAM i dalje održavamo preko njihovih studenata koji i dalje dolaze na višetjedni boravak u sklopu kojega mentoriramo njihove projektne zadatke.

Prof. dr. sc. Barbara Karleuša

Prof. dr. sc. Aleksandra Deluka-Tibljaš











